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отчетов
Розничная цена

Фасовка мелкая.   Срок годности и хранения 6 мес при t от 0 до +20*C
Вобла вяленая в/у 100г Короб (50 шт) 115,00
Вобла вяленая в/у 230г Короб (25 шт) 255,00
Вобла вяленая чищ.тушка в/у 80г Короб (70 шт) 130,00
Горбуша копч/вял соломка в/у 40г Короб (100 шт) 63,00
Джерки из сёмги с/с копчёные с зеленью  в/у 40г Короб (100 шт) 80,00
Икра рыб частиковых пород вяленая в/у 50г Короб (100 шт) 55,00
Краснопёрка вяленая в/у 100г Короб (50 шт) 46,00
Краснопёрка вяленая чищ.тушка в/у 100г Короб (60 шт) 97,00
Лещ вяленый в/у 100г Короб (40 шт) 43,85
Лещ вяленый в/у 140г Короб (30 шт) 56,90
Лещ вяленый в/у 160г Короб (30 шт) 63,45
Лещ вяленый в/у 180г Короб (30 шт) 70,90
Лещ вяленый в/у 200г Короб (30 шт) 77,50
Лещ вяленый в/у 220г Короб (25 шт) 84,00
Лещ вяленый в/у 240г Короб (25 шт) 90,55
Лещ вяленый чищ.тушка в/у 100г Короб (60 шт) 83,35
Лещ копч/вял соломка в/у 40г Короб (100 шт) 41,00
Мелочь 2гр(густера) вяленая в/у 100г Короб (50 шт) 37,40
Сазан копч/вял соломка в/у 40г Короб (100 шт) 41,00
Сом копч/вял соломка в/у 40г Короб (100 шт) 59,00
Щука копч/вял соломка в/у 40г Короб (100 шт) 64,00

Фасовка 500гр.   Срок годности и хранения 6 мес при t от 0 до +20*C
Джерки из сёмги с/с копчёные с зеленью  в/у 500г Короб (15 шт) 920,00
Икра рыб частиковых пород вяленая в/у 500г Короб (15 шт) 500,00
Карась копч/вял соломка в/у 500г Короб (15 шт) 440,00
Лещ копч/вял соломка в/у 500г Короб (15 шт) 560,00
Сазан копч/вял соломка в/у 500г Короб (15 шт) 560,00
Сом копч/вял соломка в/у 500г Короб (15 шт) 622,00
Сом копч/вял соломка с Перцем в/у 500г Короб (15 шт) 622,00
Толстолобик копч/вял соломка в/у 500г Короб (15 шт) 420,00
Щука копч/вял соломка в/у 500г Короб (15 шт) 675,00
Щука копч/вял соломка с Перцем в/у 500г Короб (15 шт) 675,00

Коробочки.   Срок годности и хранения 2 мес при t от 5 до -8*C
Килька Вяленая в КОРОБ. 60г Короб (75 шт) 44,00
Килька КОПЧ/ВЯЛ в КОРОБ. 60г Короб (75 шт) 44,00

Упакованные ВУ.   Срок годности и хранения 3 мес при t от 0 до -8*C
Жерех х/к ломтики 150г в в/у Короб (40 шт) 193,00
Сазан х/к ломтики 150г в в/у Короб (40 шт) 170,00
Сом х/к ломтики 150г в в/у Короб (40 шт) 205,00
Судак х/к ломтики 150г в в/у Короб (40 шт) 290,00
Толстолобик х/к ломтики 150г в в/у Короб (40 шт) 193,00
Толстолобик х/к Юкола 250г в/у 264,00
Форель х/к ломтики 150г в в/у Короб (40 шт) 297,00
Щука х/к ломтики 150г в в/у Короб (40 шт) 209,00

Рыба г/к.   Срок годности и хранения 10 суток при t от -4 до +2*C
Лещ г/к 320,00
Сельдь г/к 495,00
Скумбрия г/к 572,00
Форель г/к 950,00
Форель головы г/к 132,00
Хребты Лососевые г/к 440,00



Рыба вяленая весовая
Вобла вяленая 17-19см 1 050,00
Вобла вяленая 19-21см 1 200,00
Вобла вяленая 21-23см 1 300,00
Вобла вяленая 23-25см 1 490,00
Густера вяленая 320,00
Краснопёрка вяленая 400,00
Лещ вяленый 315,00
Лещ вяленый Крупный 350,00
Сопа вяленая 550,00
Сопа вяленая ВУ 580,00
Чехонь вяленая 550,00
Чехонь вяленая Крупная 600,00

Не упакованные.   Срок годности и хранения 2 мес при t от 0 до -8*C
Жерех х/к "Книжка" вес 635,00
Колтык х/к КРУП вес 300,00
Лещ х/к весовой 350,00
Скумбрия х/к б/г 690,00
Сом клариевый х/к Юкола вес 1 155,00
Сом х/к "Книжка" вес 690,00
Сом х/к весовой 475,00
Сом х/к Кусок (пятак) вес 1 070,00
Сом х/к Кусок Филе (на шкуре) вес 1 870,00
Сом х/к Пласт б/г вес 980,00
Сом х/к Плёс вес 550,00
Сом х/к ФИЛЕ (балык-форм) вес 1 089,00
Судак х/к ФИЛЕ (балык-форм) вес 1 760,00
Толстолобик х/к "Книжка" вес 550,00
Толстолобик х/к Кусок вес 1 450,00
Толстолобик х/к Пласт б/г вес 980,00
Толстолобик х/к Хвост вес 980,00
Толстолобик х/к Юкола вес 980,00
Форель колтык х/к 550,00
Форель ТЕША х/к 770,00
Форель тушка х/к 1 250,00
Форель х/к Юкола вес 1 760,00
Форель х/к Юкола вес ВУ 1 790,00

Килька, мойва весовая
Килька вяленая весовая 415,00
Килька копчёно-вяленая весовая 415,00

Пресервы.   Срок годности и хранения не более 2 мес при t от 0 до +6*C
Килька (каспийская) тушка в масле 175г 92,00
Лосось теша в масле 350г 253,00
Лосось Теша в рассоле 2кг 1 450,00
Обрезь Лососевых пород рыб слабосоленая 200 г ВУ 125,00
Сельдь 400+ с/с Т/О (весовая) 360,00
Сельдь 400+ с/с Т/О 4кг (ведро) 1 440,00
Сельдь Каспийская Кусочки в масле 400г 100,00
Сельдь Каспийская Кусочки пряного посола 400г 100,00
Сом солёный подкопч. филе-ломтики в масле 175г 150,00
Судак солёный подкопч. филе-ломтики в масле 175г 240,00
Судак ХЕ филе-кусочки маринованный с овощами 175г 165,00
Судак ХЕ филе-кусочки маринованный с овощами 2кг 1 500,00
Толстолобик ХЕ филе-кусочки маринованная с овощами 400г 220,00
Толстолобик ХЕ филе-кусочки маринованный с овощами 175г 115,00
Толстолобик ХЕ филе-кусочки маринованный с овощами 2кг 980,00
Форель филе-кусочки в масле 160г 187,00
Щука ХЕ филе-кусочки маринованная с овощами 175г 150,00
Щука ХЕ филе-кусочки маринованная с овощами 400г 295,00
Щука ХЕ филе-кусочки маринованный с овощами 2кг 1 450,00

Консервы мясорастительные с крупами.   Срок годности и хранения 24 мес при t от 0 до +20*C
Каша гречневая со свининой 300г 162,00
Каша перловая со свининой 300г 154,00
Каша рисовая со свининой 300г 165,00
Рубец Говяжий 300г 154,00

Консервы ст/б в масле.   Срок годности и хранения 24 мес при t от 0 до +20*C
Линь обжарен. в масле 220гр ст/б Короб (24 шт) 133,00
Осётр натур.с добавлением масла 220гр ст/б Короб (24 шт) 463,00
Сельдь касп. подкопч. в масле 220гр ст/б короб (24 шт) 133,00
Сельдь каспийская натур.с добавлением масла 220гр ст/б Короб (24 шт) 133,00
Сом обжарен. в масле 220гр ст/б Короб (24 шт) 179,00



Судак обжарен. в масле 220гр ст/б Короб (24 шт) 208,00
Щука обжарен. в масле 220гр ст/б Короб (24 шт) 188,00

Консервы ст/б в Томатном соусе.   Срок годности и хранения 24 мес при t от 0 до +20*C
Жерех обжарен.в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 190,00
Карась обжарен.в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 102,00
Килька обжарен.в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 91,00
Окунь обжарен.в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 108,00
Осётр обжарен.в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 413,00
Осетровые хрящи и срезки обжар. в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 278,00
Сазан обжарен.в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 131,00
Сом обжарен.в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 190,00
Судак обжарен.в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 218,00
Толстолобик обжарен.в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 168,00
Щука обжарен.в томат.соусе 220гр ст/б Короб (24 шт) 198,00


